
"EURCO" SRUŠIO STARI SILOS U ĐAKOVU TRI PUTA BRZE OD PLANA - ZA 20 DANA 

Ostaci đakovačkog silosa 
nestaju u čeljustima drobilice 

Kapacitet drobilice je 200 tona na sat, a reciklira se i otpad 

0 dojučerašnjem starom 
silosu danas svjedoči 
6.000 m3 građevnog 
materijala, od čega je 
najviše betona - 4.500 
kubika. Beton se 
reciklira u granulat 
veličine šake pogodan 
za tamponiranje putova 
ĐAKOVO - Vinkovačka tvrtka 
Eurco, kojoj je novi vlasnik stare 
industrijske zone u centru Đa­
kova - brodska Projekt-gradnja, 
povjerila rušenje dotrajalog di­
vovskog zdanja s dominantnim 
starim silosom, srušila je beton-
sko-željeznu grdosiju tri puta br­
že od plana - za samo 20 dana. 
Ističe to šef gradilišta Mladen 
Dragun, dodajući da o dojuče­
rašnjem kompleksu danas svje­
doče tek hrpe građevnog mate­
rijala, betona, opeke i željeza, 
ukupno oko 6.000 kubičnih me­
tara. No, za Eurco ni tu posao ne 
završava; na radilište je upravo 
stigla specijalna čeljusna drobi-
lica koja teren raščišćava od ot­
pada, ali ga istovremeno odvaja 
od neiskoristivog materijala i re­
ciklira u sekundarnu sirovinu ko­
ja odlazi za nove proizvodne po­
trebe. Ovaj Eurcov multinamjen-
ski stroj dio je malobrojne obitelji 
takvih strojeva u Hrvatskoj, a 
kapacitet mu je 200 tona po satu. 
Većina drobilica u hrvatskim pri­

likama, naime, angažirana je u 
kamenolomima. Zanimljiva je 
budućnost svega onoga što se od 
staroga silosa može reciklirati; 
jedan od suvlasnika Eurca, Ivan 
Milidrag, ističe kako će sav beton 
biti recikliran u smjesu za tam­
poniranje putova. Drobilica be­
ton, naime, drobi u granulat ve­
ličine šake - do 70, pa i 100 
milimetara. Nadalje, reciklira se i 
željezo te opeka. U dogovoru s 
investitorom, dio opeke i drvne 
grade besplatno su dodijeljeni 
nekim nogometnim klubovima i 
građanima. "Rekao sam vam još 

na početku rušenja silosa da je to 
za 'Eurco' šala", kaže zadovoljno 
Milidrag, aludirajući na činjenicu 
da je kompleks srušen za samo 20 
dana. U tom razdoblju, dakako, 
srušen je nadzemni dio, a Vin-
kovčani sada rješavaju 'vađenje' 
temelja. Reciklirane sekundarne 
sirovine od betona i željeza "Eur­
co" nudi na prodaju. Prihod os­
tvaren na takav način u pravilu je 
simboličan i ta ga tvrtka, kaže 
Milidrag, ulaže u zaštitu prirode 
jer, ističe, "Eurco" je d.d. za in­
ženjering, graditeljstvo, ali i zaš­
titu okoliša. "U slučajevima kada 

nema zainteresiranih za otkup 
sekundarnih sirovina, vozimo ih 
na svoju lokaciju te njima, poput 
betonskog otpada i šute, nasi-
pavamo seoske putove ili sani­
ramo deponije", kaže Milidrag, 
najavljujući kako će 'očišćeni' te­
ren investitoru biti predan u ro­
ku, do sredine lipnja, nakon čega 
"Projekt-gradnja", pribavivši sve 
potrebne dozvole, baca 'prvu lo­
patu' na gradnji stambeno-pos-
lovno-hotelskog kompleksa rad­
nog naziva "Đakovo Centar". 
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